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ATA DA 2ª REUNIÃO RELATIVA À CONCORRÊNCIA 
Nº 010/2021-CC – SESC/ES 

 

 
Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, na sala de 
licitações, sito à Praça Misael Pena, 54 - Parque Moscoso, na cidade de Vitória-ES, a Comissão 
Permanente de Licitação do SESC/ES realizou em sessão pública a presente reunião para  dar 
prosseguimento ao certame relativo à Concorrência nº 010/2021-CC, cujo objeto é a contratação de 
empresa de engenharia, do ramo de construção civil, incluindo mão de obra qualificada, 
equipamentos, ferramental e materiais necessários à completa execução da nova escola do Centro 
Esportivo de Vila Velha (CEVV), sito à Rua José Eugênio, 30 – Bairro Nossa Senhora da Penha – Vila 
Velha/ES, compreendendo execução das edificações, arruamentos, estacionamentos e demais itens 
que compõem a urbanização, incluindo  infra e superestrutura, vedações e acabamentos, instalações 
elétricas, hidrossanitárias, cabeamento estruturado, SPDA – para-raios, sonorização e CFTV, 
climatização, sistema de drenagem, tomando por base os projetos, caderno e encargos e 
especificações técnicas, memoriais e planilhas que se complementam, entre outros, tudo em 
conformidade com o disposto no Edital de Concorrência nº 010/2021-CC e seus anexos, com critério 
de julgamento MENOR PREÇO EXEQUÍVEL, em regime de empreitada por preço global. 
PRESENTES: Sr. Reginaldo Randolfi, RG nº 1.220.400-SSP/ES - presidente da Comissão; Sr. 
Givanildo Bastos de Carvalho, RG nº 1.351.093-SSP/ES – membro; Sra. Gabriela Aparecida Victor 
Vasconcelos, RG nº 3.588.710-SSP/ES - membro; Sr. Lindomar dos Reis Almeida – RG nº 1.275.588-
ES – membro suplente; Dr. Gustavo Lobo Veríssimo da Silva, RG nº 1.001.285-ES – Assessor 
Jurídico e a Sra. Camila Krohling, RG nº 2.214.337 SSP-ES, secretária suplente da Comissão. Esteve 
presente a Sra. Brunella Scárdua Muniz Baptista, RG n° 1877.087-ES, na condição de colaboradora 
convidada. INICIANDO os trabalhos o Presidente da Comissão informou que, após conferência dos 
documentos de habilitação da empresa Envix Engenharia Ltda, licitante que apresentou proposta com 
o menor valor global para a obra da nova escola do Centro Esportivo de Vila Velha, a Comissão 
Permanente de Licitação constatou que a empresa se encontra habilitada, considerando, portanto, a 
empresa Envix Engenharia Ltda, classificada em primeiro lugar para execução da obra, devendo 
apresentar o detalhamento da proposta comercial, nos moldes do item 4.1.1, no prazo estabelecido 
naquele instrumento. ESCLARECEU o Presidente que todos os documentos apresentados estarão 
sujeitos a posterior conferência, e que o vencedor do certame será declarado como tal somente após 
a homologação do processo licitatório pela Autoridade Competente, quando então, será informado o 
resultado a todas as empresas que participaram do certame. ENCERRAMENTO: O presidente da 
Comissão de Licitação, após agradecer a presença de todos, e nada mais havendo a tratar, deu por 
encerrada a sessão e determinou a lavratura da presente Ata que, após lida, discutida e aprovada, vai 
assinada por mim, Camila Krohling e demais membros da Comissão de Licitação, encerrando-se 
assim os trabalhos da reunião às 14h40.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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